UNUSUAL (Alisiimamig) 2 NT DEFANSI

1e 2NT(m+m) ?
DBL : 10+ dengeli, cezalandirmak isteyen el. Gelenin birine dbl atacagim.
3% :5+ 9V ZF
3¢ : Fit & ler ZF (¥ de varsa nasil olacak, cevap: DBL in icinde)
3v : Nat, ZF
3a : Ol
3NT  :Oi
4m : Fit + splinter
4M : Ol
1e 2NT (V-%) ?
DBL  :10+ OP 1-agisa davet 2-Once Dbl sonra 34 davet, 3-okunan renge 2. dbl ceza
3% : 5+ & ZF (& stopper olabilir/ olmayabilir)
3¢ : Ol
3y : 5+ & ZF (v stopper olabilir/ olmayabilir)
3 : Nat 5+ renk yapici el (Dbl: 4+ & varsa 3a dekleresinden daha iyi el)
3NT/4®: Oi

48/v : Fit kisalik, Si

1s 2NT (¢-9) ?
DBL  :10 + OP dengeli. (davet eli de burada) 4’lii ® sart degil.
3& : 0l
3¢ : 5+ & ZF (¢ olabilir/ olmayabilir)
3v : 5+ & ZF (v stopper olabilir/ olmayabilir)
3a : Nat 5+ renk yapici el (Dbl: 4+ & varsa, 3a dekleresinden daha iyi el)
3NT/44:Oi

4e/v :FitKisalik, Si

148 2NT (¢-¥) ?
Dbl atanin 4 eli olabilir:
1. Agis renginde fit davet
2. Vaad edilmeyen renkte davet,
3. Dengeli davet
4. Natural deklaresi olmayan butin diger eller (geleni cezalandiracak, rengin birini kesip digerini
kesmeyen ZF elleri vs.)

1¢ 2NT (v-%) Dbl Pas

?

Pas : Koti el ya da 5+ ¢ olmayan el.

3% : 14+ Op & stopper, ¥ stopper olabilir (¥ de sikinti var Rx, Dxx ¥ olabilir )
3e : 5+ iyi renk

3w : 14+ Op ¥ stopper, & stopper yok. (Dx, Vxx olabilir)

3a 410 »

3NT  :rakip rengi kesen 15+ Op

1¢ 2NT (v-%) Dbl Pas
Pas 3% ?
Dbl : Ceza
3¢ : 4+ ¢ davet
3y : Okunan renkte keser
3a : 5+ A davet+ el.

3NT/4e /46 :Oi
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Pas
Dbl
3y
34
3m

1e
Dbl

1e

2NT 3 (3+ & fiti zf)

: 2kk olan 12-14 Op iyi el. Cevapcinin elini 6grenmek istiyor, Sireus3NT baslangici (kisa yok)
: 15+ Op Sireus iyi el

: Okunan renk kisa bu renkten kayip yoksa ve max ise Si

: 2 kk olmayan koétu el

2NT 3¢ (3+ o fiti zf)

P ?
3NT  :15+ Op Si kontrol sorusu
4m : 15+ Dp okunan renk kisa bu renkten kayip yoksa Si

44 : Acan 12-14 Op ve kisa yok dedigi icin Oi

2NT(V-%) 3& (3+ o fiti davet)
Not: Rakip renklerden biri kisa ise 12-16 Op hemen 4 a diyoruz.
: Bu renkte puanlar var davet+ baraja karsi
: Bu renk kisa 17+ Op bu renkten kayip yoksa Si
: Min OI
: 17-19 Op kisa yok, Sireus Si kisa renk sorusu
: 12-14 Op kisa renk var ya da kisa yok iyi el Oi

2NT (V-%) 3v  (5+ & ZF)

: 15+ iyi el, kisa belli degil (Cevapci: 3nt kisa yok, 4&%/% okunan renk kisa,4a 2 kk + kisa yok)
: Ol rakip renkleri kesen 3’lii & olmayan el.

: Cuibid kisa sart degil 12-14 Op kontrol

: Oi 5+ # (31U & fiti yok, rakip renkleri kesmiyor)

: 2 kk olmayan kétii el Oi

P INT  2NT (Mindrler)

: Dengeli 12-15 Op

117+ 0Op

:6-4yada55el 15+ Dp

16+ 415+ Dp

: Bu rengi kesiyorum 18+ Op ZF (Aganin 34 zayif el ya da diger minori kesemeyen el.)

P INT 2NT
3% ?
Pas : 5-8 Op kot el
Dbl : 9+ Op dekleresi olmayan dengeli el (5’li ¥ olabilir)
3v :5-8 Op 5+ ¥ Oi
3e : Ol kot el
3¢ : ¢ kesen 9+ Op ZF
3NT  : 9+ minodrleri kesen el.
49 :6+9¥Yve9-11 Op
44 : 7-8 Op max 3’lU « fiti.
P INT 2NT
3% ?
Pas :5-80p
Dbl : 9-11 Op dekleresi olmayan eller (% 2’li olabilir)
3¢ :9-11 ¢ keser el (3NT icin)
3v :5+¥5-80p
34 : 0i 5-8 Op

3NT  : Minorleri kesen 10-11 puan



1e P INT  2NT

P 3% Dbl P

?

Pas : 4+ & cezaya cevirdi

3M : 0l

3NT : 0l

1a P INT 2NT

Dbl 3% Dbl P

?

Pas : Cezaya cevirdi (ARxxx AV Rx Dxxx)

3¢ :3NT icin ¢ keser var. (ARxxx AV RDx xxx)
3y 1 4’10 ¥ davet (ARxxx AVxx Rx xx)

3e :5+aiyialer

3NT  :Oi

1e 2NT 2 Dbl: 10+ Op dengeli dekleresi olmayan herhangi bir dagilim

1e 2NT Dbl 34

?

Dbl : Dengeli en az daveti kabul edecek el 2+ & var. Cevapci dengeli ile PAS gegebilir.
P : Min el

3y :enaz55yada64el

3NT  : Oi 15+ Op mindrleri kesen dengeli el
3dm  :3ntigin 15+ Op kestigi renk

1e 2NT Dbl 34

P P ?
Pas : Min el (3+ % olabilir)
Dbl : Ceza 3+ % 12+ Op opsiyonel ceza oynayabiliriz bilgisi
3¢ 1 VX RDxx ADXxXX XXX
3y :9-110p 5+ 9
34 :Onorll 2’li 4 9-11 Op
3NT  : 12+ Op minorleri kesen dengeli el.

14 2NT Dbl P

P 3¢ ?
P : Min el 3+ ¢ olabilir. Acan max dengeli ile Dbl’I hala cezaya gevirebilir. ¢ sayisi belirsiz.
Dbl : 12+ Op dengeli el, ortakta normal dengeli el varken cezalandirmak istiyor. (Hx ya da 3 bos)

1- Vx Dxxx RDTxx xx :2NT ye Pas diyosun. 3¢ ya da Dbl ceza.
2- Dx DVxxx xx RDxx :3%
3- Dx Rxxxx Rx DVxx : Dbl

1a 2NT Dbl P

P 3¢ P P
?
Dbl : 3+ onorlu ¢ ceza agirlikli (¢inkd ortaginin min pasina Dbl atiyor)

1- ADxxx xxxx RDx Rx : DBL
2- ADxxx xx RDTx Vx  : DBL
3- RDxxx RVx xx RDx : DBL
4- ADxxx Rxxx xx AD :2NT DBLa 3%

1e 2NT Dbl P

P 3¢ Dbl P
?
P : Cezaya cevirdim (Ortak 2. dbl ile 12+ dengeliyim istersen cezaya cevirebilirsin dedi)

3x : Kirmiziya beyaz durumu oldugu icin zon oynamak isteyen el.



